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Ata da sexagésima nona reunião ordinária do
Colegiada do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação, realizada no dia 06 de dezembro de
2017, às 16h00min, na sala 202 do Campus Mato
Alto da UFSC Ararangúá.
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Aos seis dias do mês de dezembro de dois mil e dezassete, às dezesseis horas, na sala 202 do
Campus Mato Alto Araranguá, reuniram-se os seguintes membros do Colegiado do curso de
Tecnologias da Informação e Comunicação devidamente convocados para reunião ordinária:
Professor Alexandre Leopoldo Gonçalves, Professora Andréa Cria;tina Trierweiller, Professor
Cristian Cechínel, Professor Juarez Bento da Salva, Professor Robson Rodrigues Lemos,
Professora Simone Meister Sommer Bilessimo, Professor Vinicius Faria Culmant Ramos e os
discentes, Jeferson Corria da Salva e Pedro Rocha Salema .Ferreira, sob a Presidência da
Professora Patrícia Jantsch Fiuza, Coordenadora do Curso de Tecnologias da Informação e
Comunicação. Justificou a ausência o Professor Vilson Gruber. Havendo quórum a Professora
Patrícia cumprimentou os presentes e iniciou a reunião. A Professora leu a pauta da convocação
e deu as boas vindas a todos. Passaram então ao item 1 : Aprovação da ata da sexagésima oitava
Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Tecnologias da Informação e Comunicação. Após
ampla discussão o item foi aprovado por unanimidade. Item .2: Pedido de prorrogação de prazo
para integralização curricular eÊetuada pelo aluno Matheus Schram Aragonez. Foi aprovado por
unanimidade o pedido do aluno, tendo em vista que ele havia solicitado apenas um semestre de
prorrogação, anteriormente. Item 3: Pedido de prorrogação de prazo para integralização
curricular efetuada pelo aluno Rafael Cabral Chaves. Após ampla discussão, o item foi aprovado
pela maioria dos votos, levando em consideração que o aluno não conseguiu integralizar o curso
porque faltou um crédito em disciplinas optativas e que o sistema acadêmico vigente não
proporciona aos coordenadores a visualização antecipada desses dados. Item 4: Pedido de análise
dos novos documentos incluídos do processo de validação de Atividades Complementares
efetuada pelo formando Francisco Lourenço Filho. Foi aprovada, pela maioria dos votos, a
análise dos novos documentos inseridos no processo. Item 5: Autorização para Validação de
Atividades Complementares do aluno Cesar Henrique Cardoio dos Santos. O pedido não foi
autorizado, devido ao fato de não terem sido respeitado os prazos estabelecidos para a abertura
do processo e inviabilidade de análise no penúltimo dia do semestre. Item 6: Aprovação da h$k
atualização do regimento do Curso de Bacharelado em Tecnologias da Informação e X5><1
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Comunicação. Após ampla discussão e leitura do
aprovado por unanimidade. Item 7: Pedido de
Gomes para a disciplina -de Computação
aprovado por unanimidade. Item 8: Outros que
Não houve. Ao final da'reunião a Professora
havendo mais nada a declarar, eu, Gíane de Farias Pereira
da Secretaria Integrada de Graduação, lavrei a presente ata
presentes. Araranguá, 06 de dezembro de 201 7.
Assinaturas:

l Prof. Alexandre Leoooldo Goncalves

regimento proposto pela comissão. O item foi
quebra de pré-requisito do aluno Jonathan da Salva

Distribuída. Após discussão, o pedido do aluno fo
surgirem: Não houve. Item 6: Informes Gerais:
Patrícia agradeceu a presença de todos. Não

Santana, Assistente em Administração
que, se aprovada, será assinada pelos
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Prof. Andréa Cristina Tri

Prof. Cristian Cechine

Prof. FernandoJosé Spanhol40 4
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5 Prof. Gustavo Melão Machado

6 Prof. Juarez Bento da Silvo:'''

7 Prof. PatriciaJantsch Fiuzá'

'€E h8 Prof. Robson Rodrigues Lemos

9 Prof. Simone Meister Sommer Bílestimo e) x.'
1 0 Prof. Vilson Gruber

1 1 Prof. Vinicius Faria Culmant Ram ál«« a
12 Disc. Guilherme Duarte

1 3 Disc. Jeferson Corrêa

1 4 Disc. Pedro Ferreira ig$tlé'p/'il? . é'c'r(//r/ r p-
1 5 Disc. Natália Maldaner
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